

**UNITED STATES OF AMERICA  
BEFORE THE  
FEDERAL ENERGY REGULATORY COMMISSION**

<b>City of Anaheim, California</b>	)	<b>Docket Nos. EL03-15-000</b>
	)	
<b>City of Riverside, California</b>	)	<b>EL03-20-000</b>

**PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS OF  
THE CALIFORNIA INDEPENDENT SYSTEM  
OPERATOR CORPORATION**

To: The Carmen A. Cintron  
Presiding Administrative Law Judge

Pursuant to Rule 510 of the Commissions Rules of Practice and Procedure, 18  
C.F.R. § 385.510, the California Independent System Operator Corporation respectfully  
requests that the following corrections be made to the hearing transcript in the above-  
captioned proceeding:

<b>Page</b>	<b>Line</b>	<b>Correction</b>
610	10	"maps" should be "map"
611	16	"to accept" should be "accepting"
612	20	"SST" should be "STS"
612	23	"that be" should be "that would be"
614	25	"not" should be "need"
616	19	"deck" should be "dec"
620	4	"affected" should be "effective"
626	12	"go" should be "said"
637	14	"increase" should be "rate"
639	3	"general O&M" should be "general and O&M"
645	3	"question" should be "response"
648	15	"transportation" should be "transmission"
650	7	"Jursich" should be "Jercich"
650	8	"Tim McLean" should be "Jim McClain"
654	8	"TAC" should be "TCA"
702	15	"Toronto" should be "Sorrento"
707	22	"IGG" should be "IGS"
712	9	"FTRs" should be "FTR"

713	23	“15555” should be “1555”
714	9	“resting” should be “rest”
715	4	“ISO Section 9.4.3 of the tariff.” should be “Section 9.4.3 of the ISO Tariff.”
717	3	“parties” should be “party’s”
717	5	“not” should be stricken
718	5	“OP adopt it” should be “operating procedure be adapted”
740	13	“center” should be “central”
743	7	“the” should be stricken
754	2	“Ms. E. Moore” should be “Mr. Kissel”
758	18	“contract” should be “contracts”
764	14	“these” should be “the”
764	17	“and” should be “of”
767	9	“is” should be “are”
767	25	“interpret” should be “interprets”; “contract” should be “contracts”
769	5	“bird” should be “birds”; “in” should be “with”
772	6	“line” should be “lines”
775	8	“OTS” should be “OTC”
783	19	“change” should be “charge”
853	1	“understand” should be “understanding”
855	2	“now” should be “know”
856	20	“A” should be stricken
862	22	“to” should be “with a”
885	16	“it” should be inserted after “do”.
886	11	“the” should be “they”
889	5	“particularly” should be “particular”
890	17	“cart” should be “COTP”
905	6	“yea” should be “year”
920	3	“slowing” should be “flowing”
925	11	“MTS” should be “NTS”
925	21	“ISOs” should be “the ISO’s”
1079	11	“CAO” should be “CAISO”
1081	9	“at paragraph” should be inserted between “Order” and “749”
1083	1	“control” should be “controlled”
1090	22	“ISOs” should be “ISO’s”

1097	11	“ISOs” should be “ISO’s”
1097	19	“ISOs” should be “ISO’s”

Respectfully submitted,

Charles F. Robinson  
 General Counsel  
 Anthony J. Ivancovich  
 Senior Regulatory Counsel  
 The California Independent  
 System Operator Corporation  
 151 Blue Ravine Road  
 Folsom, CA 95630  
 Tel: (916) 608-7135  
 Fax: (916) 608-7296

---

David B. Rubin  
 Michael E. Ward  
 Julia Moore  
 Swidler Berlin Shereff Friedman, LLP  
 3000 K Street, N.W.  
 Washington, DC 20007  
 Tel: (202) 424-7500  
 Fax: (202) 424-7643

Counsel for the California Independent  
 System Operator Corporation

Dated: May 24, 2004

## **CERTIFICATE OF SERVICE**

I hereby certify that I have this day served the foregoing document upon each person designated on the service list compiled by the Secretary in this proceeding.

Dated at Folsom, CA, this 24<sup>th</sup> day of May, 2004.

---

Anthony J. Ivancovich